

Hlasujte v anketě o Cenu Jezdci.cz Fair Play 2011

Portál Jezdci.cz vyhlásil letos zjara celosezónní anketu o Cenu Jezdci.cz Fair Play 2011. Jak samotný název napovídá, toto ocenění není ze své podstaty určeno vítězům jezdeckých soutěží, ale těm, kteří upřednostnili morální zájmy nad možností úspěchu ve sportovním zápolení. Celkem se sešlo 9 nominací a z nich můžete od 1. do 10. listopadu vybrat pěťici nejlepších počínů, které si zaslouží ocenit originální skleněnou trofejí...

Jeden z jezdců získal během sezony dokonce dvě nominace, naopak v jiném případě obdrželi dva jezdci jednu společnou nominaci. Jelikož se však jedná o individuální ceny, do závěrečného hlasování půjdou oba zvlášť. A vzhledem k tomu, že nejde o to, abychom vybrali, který ze skutků je ze všech „nejlepší“, nýbrž o sestavení pěťice jezdců, kteří svým konkrétním férovým jednáním jdou nejvíce příkladem ostatním, cenu může každý z nominovaných získat pouze jednu.

Z následujících devíti jezdců tedy vyberte pět, kteří vás svým počinem nejvýrazněji oslovili a napište jejich jména, resp. přidělená čísla na e-mail: info@jezdci.cz. Nezapomeňte uvést své jméno a korespondenční adresu, jelikož na tři z hlasujících čeká cena v podobě stolního kalendáře chovatele koní Plemenní hřebci 2012. Slavnostní vyhlášení cen se uskuteční ve čtvrtek 17. listopadu 2011 v prodejně Equiservis (Obchodní 977, Rudná od Prahy).

NOMINOVÁNI BYLI (dle abecedy): 1. Jensen Flemming, 2. Rostislav Hlaušek, 3. Ludvík Jandourek, 4. Jiří Luža, 5. Kristýna Nechanická, 6. Aleš Opatrný, 7. Zoltán Tóth, 8. Jan Zwinger, 9. Zdeněk Žíla

PŘÍKLAD HLASOVÁNÍ (zasílejte na e-mail: info@jezdci.cz): V anketě o Cenu Jezdci.cz Fair Play 2011 hlasuji pro následujících pět jezdců: 1. jméno příjmení, 2. jméno příjmení, 3. jméno příjmení, 4. jméno příjmení, 5. jméno příjmení. Případnou výhru za hlasování zašlete na adresu: jméno příjmení, ulice č.p., město, PSČ

Další informace najdete na adrese: www.jezdci.cz/clanky/Cena-Jezdci-cz-Fair-Play-2011-hlasovani/